

ERRATA

IJKD 2019;13:211
www.ijkd.org

On page 113 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, Volume 11, Number 6, the affiliations of Dr Na Deng and Lei Sun should have read as follows:

Department of Nephrology, Xuzhou Central Hospital, Medical College of Southeast University, Xuzhou, Jiangsu, China